
田中高中國中部113學年度707班公開觀課教案 (教師:連淑苓)

1. 節數

1節課（45分鐘）

2. 單元名稱
What time is it?

3. 設計理念
課程旨在幫助學生掌握如何詢問與回答時間，並透過日常生活情境中的對話來熟悉相關表達方式。運用影片、提問和互動練習激發學生
興趣，增強學習參與度。教師和學生將作為學習夥伴，透過合作與回饋，提升學生的聽說能力。

4. 設計依據

• 核心素養:
• B1 符號運用與溝通表達：學生能用英語清楚地表達時間相關的概念。
• C2 人際關係與團隊合作：學生在小組合作中進行練習，提升溝通技巧。

• 數位學習:
• 使用影片輔助教學，引導學生從視聽感官進一步理解學習內容。

5. 學習重點

• 學生能掌握時間相關表達方式（整點、半點、其他常見時間說法）。
• 學生能在日常對話中準確詢問與回答時間。

6. 教材來源/參考資料

• 課堂影片：《What time is it?》（內容包括數字鐘與指針鐘教學）
• 學校現行英語教材時間單元
• 數位學習平台（YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=3hOP7qPDyI4）

7. 教學設備/資源

• 數位白板或投影設備
• 線上影片平台（YouTube）與英語學習應用程式(康軒電子書)

8. 學習目標

• 學生能理解並使用時間相關的英文詞彙與句型。
• 學生能正確地詢問時間（e.g., "What time is it?"）並回答（e.g., "It's ten forty.").
• 學生能在小組練習中進行互動並提供同儕回饋。

10. 教學流程
1.  引入(5分鐘)

• 播放一段生動的影片，內容為人們在不同場合中詢問時間和回答時間的場景。
• 教師引導學生觀察影片，並提問相關問題。

2.  概念講解(10分鐘)

• 教師透過數位白板搭配電子書完成書本內容題目練習。

3.  練習與互動(20分鐘)

• 題目練習
• 快問快答

4.  總結與回饋(10分鐘)

• 學生分享學習心得，教師給予口頭反饋。
• 透過測驗檢查學習成效(紙筆測驗)。



電子書(康軒第一冊P77-78)

影片觀賞(What time is it?)



活動(快問快答)



題目練習

Telling TimeTelling Time  
one two three four five six seven eight nine ten

eleven twelve thirteen fourteen fifteen sixteen seventeen eighteen nineteen twenty

twenty-one twenty-four twenty-nine thirty

thirty-three fhirty-five forty

forty-six forty-seven fifty

fifty-two fifty-eight sixty

Write down the numbers below
27                                                   58                                                  34                                                

46                                                   39                                                  41                                                 

What time is it? It is What time is it? It is                                                     
Do you have the time? Yes, it is Do you have the time? Yes, it is                                                     

整點(1:00) It's one o'clcok.

1-10分(1:05) It's one (oh) five.

11-59分(1:13) It's one thirteen.

Make sentencesMake sentences

For example: 
It is seven o'clock p.m. now. I am eating dinner at home.

1.                                                                                                             .

2.                                                                                                              .
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